

■行业动态

交行郑州国基路支行全力支持小微商户发展

近年来,国务院提出金融业要服务实体经济,大力支持小微企业发展,交通银行郑州国基路支行紧邻郑州市惠济区信基调味食品城、中原四季物流港等几大零售批发市场,该行自2010年成立以来,一直将小微企业作为业务发展的重要对象之一,前期通过安装刷卡机器为商户提供便捷结算,后期充分利用该行授信工具及产品,解决商户发展面临的结算难、融资难等问题。近3年来,该行累计为102户小微商户提供经营性授信支持,全面深化了与商户的业务合作。全权

工商银行前三季度经营态势持续向好

日前,工商银行公布了2017年前三季度的经营业绩。业绩公告显示,前三季度实现拨备前利润3824亿元,同比增长8.1%。计提拨备后,实现净利润2291亿元,同比增长2.5%。前三季度加权平均权益回报率(ROAE)15.53%、平均总资产回报率(ROAA)1.22%,在全球银行业处于较优水平。前三季度,工商银行资产质量进一步向好,不良率、逾期率、劣变率、剪刀差四个关键指标继续全面下降。截至9月末,工商银行不良贷款率为1.56%,比6月末下降1BP,拨备覆盖率比6月末提高2.61个百分点。盈利增长的稳定性持续增强,通过持续优化业务结构和精细化管理,净利息收入同比增长9.3%。李欣

太平人寿登封营销部送服务下乡

近日,太平人寿登封营销服务部特开展“量子检测下乡行”活动,深入乡镇基层,为那里的群众带去先进的保险理念和免费的身体检查,受到当地群众的热烈欢迎。登封营销服务部特别邀请公司专业讲师李玉平,为大家宣讲食品安全、空气安全及新时期保险保障的重要意义。现场量子健康检测赢得群众的欢迎,太平人寿为每位到场的群众进行了量子检测,并当场为客户呈现检查结果,体检结果将由太平人寿业务代表送至群众家中并做出详细的解读。此次活动从群众实际需求出发,通过与群众面对面交流、零距离沟通的方式开展保险宣传,受到当地群众的欢迎。田川

高焕朝、付素杰油画作品在文化馆展出

11月6日~12日,中原实力派油画家高焕朝、郑州市美协油画艺委会秘书长付素杰油画作品联展在郑州市嵩山路伊河路郑州文化馆举行。本次活动由郑州市美术家协会、郑州文化馆主办,郑州市油画艺委会、郑州雕塑壁画院承办。高焕朝、付素杰是生于上世纪40年代末50年代初的油画家。高焕朝的作品受俄罗斯巡回画派的影响,作品笔法细腻、造型精准、色彩鲜明、丰富,形成了新古典主义艺术风格。付素杰作品色彩上喜欢印象派画家塞尚和西斯莱的外光用色,形成了用笔豪放、浑厚朴拙、雄壮大气和色彩斑斓的艺术效果。杨长生

光大银行郑州分行“融资+融智”双管齐下 债权融资计划、光银资汇成“明星”产品

11月1日,中国光大银行郑州分行举办资本市场业务重点产品新闻发布会,大力推广光大银行“债权融资计划”和“光银资汇”两款重点产品。其中债权融资计划为豫企开辟了新的债券融资渠道,光银资汇则全面服务上市公司权益投资,得到社会各界关注。
倪子 张俊 晚青



▶光大银行郑州分行投行业务部总经理郭磊介绍该行投行业务

投行业务转型升级助推河南经济发展

中国光大银行郑州分行投行业务部总经理郭磊在致辞时表示,十九大的胜利召开,对商业银行投行业务自身转型升级提出了要求。现阶段,商业银行投行业务的发展主要体现为传统业务投行化,投行业务资管化。

目前,光大银行郑州分行投行业务转型升级将从以下五个方面体现:一是变客

户错位竞争为产品错位竞争;二是进一步加大对河南省装备制造业升级、民生领域改善、招商引资战略等领域的产品和资金支持力度;三是组合使用债、贷、股、资、汇业务品种为河南省各行业龙头企业提供一揽子综合金融服务;四是长期跟踪优质企业发展,并与外部智库合作,为河南企业股权优化、融资手段升级出谋划策,同

时解决企业“融资”与“融智”需求;五是进一步加大与河南地方法人银行、非银行业金融机构在河南企业、项目上的合作力度,共同为河南省经济发展作出更大贡献。

在新的经济金融形势下,光大银行郑州分行将“债权融资计划”和“光银资汇”业务作为金融服务转型升级的重要抓手,继续为河南省经济发展、产业结构调整做出努力。

“债权融资计划”为豫企开辟新融资渠道

郭磊首先介绍了北京金融资产交易所创设的“债权融资计划”,该产品为北京金融资产交易所对标银行间交易商协会私募票据的多维固收产品,募集资金可用

于流动资金、并购融资、PPP项目、产业基金等项目,符合条件的河南企业均可通过光大银行注册发行。
据介绍,债权融资计划是对传统债务融

资工具的有效补充,准入条件及资金用途相对灵活,支持含权类及永续类产品,项目操作全程电子化。“北金所债权融资计划的推出,为河南企业开辟了新的债券融资渠道。”郭磊说。

“光银资汇”全面服务上市公司权益投资

资本市场中介业务一直是光大银行资产管理业务的王牌产品之一。郭磊说:“光银资汇为上市公司及投资机构的证券市场投资提供全方位的融资支持。”

2017年9月,光大银行通过对原有产品的融合与创新,隆重推出了“光银资汇”全新资本市场业务产品体系,将资本市场

业务从一级半及二级市场产品拓展至一级市场股权投资,其中一级市场产品主要包括Pre-IPO融资、上市公司并购融资、产业投资基金等;一级半及二级市场产品主要包括定向增发融资业务、股票质押业务、上市公司市值管理、员工持股计划业务、权益类资产优先级投资等。

据了解,今年以来,光大银行郑州分行先后为河南省企业参与中国电建、中铁工业、中国国航等多家央企上市公司的资本运作提供了融资服务,助力河南企业以资本为纽带,引进优质央企、国企落户河南,为河南省经济结构调整、战略新兴产业的快速发展作出了贡献。

■基金看市

货币基金管理费托管费率双降

公募基金打出“价格牌”吸引投资者积极认购的销售模式在业内早已司空见惯,今年下半年收益持续走低的货币基金也下调费率加入了营销阵营。业内人士表示,下调费率会降低基金的运营成本,保住下滑的投资收益,从而留住老客户。郑报融媒记者 倪子

多家货币基金下调费率

今年下半年以来,大成货币市场基金、西部利得天添金货币市场基金、鹏华货币市场基金、华夏沃利货币市场基金、易方达天天发货币市场基金、鹏华盈余宝货币市场基金、长盛货币市场基金7只货币基金产品同步下调管理费和托管费率。此外,民生加银腾元宝货币市场基金仅将产品托管费率由0.1%/年调整至0.05%/年。

从货币基金调整力度来看,以0.15%标准计提的管理费率和以0.05%计提的托管费率受到基金公司普遍青睐。如长盛货币市场基金、易方达天天发货币市场基金、鹏华货币市场基金纷纷将管理费、托管费率“折半”。其中长盛货币市场基金公告就表示,为应对复杂多变的证券市场环境,有效维护投资者利益,提议增设B类基金份额,并将基金管理费率由0.33%降为0.15%,基金托管费率由0.1%降为0.05%。

降低费率为了留住客户

业内人士表示,对于中小型基金公司机构定制的货基来说,受流动性新规的影响,如果持有基金份额比率超过50%,那么基金应采用发起式基金形式,并且不能向个人投资者公开发售。另外,货币基金如果允许单一投资者持有基金份额比率超过50%,那么除了满足上述要求之外,还要满足不使用摊余成本法估值和80%以上的资产投资于高流动性资产两者之一。而大多数中小基金公司的货币基金规模占了总体规模的相当一部分,降低费率也是为了留住这部分机构客户。
“虽然10月以来收益率下降并不明显,但是随着收益出现实质性下降,应该会出现选择赎回的机构。下调费率会降低基金的运营成本,保住下滑的投资收益,从而留住老客户。”业内人士分析说。